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Φίλες και φίλοι,

Ο πολιτισμός γεννάει την ειρήνη και η τέχνη είναι το επιστέγασμά του. Σε κάθε 
τους μορφή, πολιτισμός και τέχνη άρρηκτα δεμένα, είναι τα μόνα πνευματικά 
στοιχεία που μπορούν να οδηγήσουν την ανθρωπότητα σε ένα ειρηνικό μέλλον. Η 
τέχνη και η ειρήνη είναι μοναδικά. Επάνω τους μπορεί να επενδύσει ο άνθρωπος 
για να δημιουργήσει έναν καλύτερο κόσμο.
Εμείς οι Έλληνες εδώ, στην άκρη των Βαλκανίων, δεν ξέρουμε μόνο ότι βρισκό-

μαστε σε μια από τις πιο ταραγμένες γωνιές του κόσμου. Ξέρουμε καλά ότι ζούμε σε σταυροδρόμι 
εθνών, λαών, πολιτισμών και κουλτούρας, μοναδικό στο είδος του. Αυτό το μείγμα, απαράλλαχτο μέσα 
από τους αιώνες, απέδειξε και αποδεικνύει ότι η ειρήνη και η τέχνη, δεν έχουν τέλος. Δεν είναι εθνικά 
κεκτημένα του κάθε λαού, ξεπερνούν όρια και σύνορα, γίνονται διεθνή και σαν τέτοια επικρατούν. 
Εμείς εδώ στον δήμο Νεάπολης-Συκεών, εδώ και 23 χρόνια,  επενδύουμε σε αυτές τις δυο βάσεις της 
ανθρώπινης κουλτούρας. Η Βαλκανική Πλατεία είναι θεσμός. Ένας θεσμός που ενώνει λαούς και έθνη 
των Βαλκανίων, έχοντας ένα -και μόνο ένα- πράγμα να πει: η ειρήνη θα επικρατήσει. Τέχνη και πολιτι-
σμός δημιουργούν την πλατφόρμα που μεταφέρει το μήνυμα σε όλους τους ανθρώπους, σε ολόκληρο 
τον κόσμο: ειρήνη.
Το τι σημαίνει η καταστροφή του πολιτισμού, της τέχνης και της ειρήνης, το ζει η Ευρώπη κι ο κόσμος 
ολόκληρος, μετά την εισβολή των Ρώσων στην Ουκρανία. Απάνθρωπος, αποκρουστικός, καταστρο-
φικός, ανάγκασε την ανθρωπότητα να στρέψει αλλού το βλέμμα της από την απέχθεια που νιώθει. 
Ζούμε και βλέπουμε το τι επικρατεί όταν η ειρήνη χάνεται.
Εμείς είμαστε εδώ, στην 23η Βαλκανική Πλατεία, ενώνοντας τους λαούς της χερσονήσου σε μια κοινή 
γλώσσα και έκφραση, έτσι ώστε να πούμε σε όσους θέλουν και μπορούν να ακούσουν, ότι τα έθνη και 
οι άνθρωποι μπορούν να έχουν κοινούς κώδικες, που καταργούν διακρίσεις κράτους, φύλου, χρώμα-
τος ή θρησκείας.
Όλοι μαζί, από αυτή την πλατεία, ένα είναι το μήνυμα που πρέπει να στείλουμε προς τους ηγέτες του 
κόσμου: ο πολιτισμός και η τέχνη, πέρα από σύνορα, είναι η ψυχή και η περιουσία της κοινωνίας. Αυτά 
γεννούν ειρήνη. Δημιουργήστε την.

Σίμος Θ. Δανιηλίδης 
Δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών
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ΕΙΣΟΔΟΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ
Συμμαχικά Κοιμητήρια (επί της οδού Λαγκαδά), 9 μ.μ.
«Νύχτα μαγικιά»
Συναυλία - αφιέρωμα  στη μελοποιημένη από τον Μίκη Θεοδωράκη  ποίηση, με την Ορχήστρα 
«Μίκης Θεοδωράκης» και ερμηνευτές  τους Βασίλη Λέκκα, Σαββέρια Μαργιολά, Άγγελο Θε-
οδωράκη και Παναγιώτη Καραδημήτρη.
Ο μουσικός κόσμος του Μίκη Θεοδωράκη είναι άρρηκτα δεμένος με την ποίηση.
Ρίτσος, Σεφέρης, Ελύτης, Αναγνωστάκης, Καρυωτάκης, Γκάτσος, Γ. Θεοδωράκης,            
Ρ. Χατζιδάκη, Τριπολίτης, Κατσαρός, Καβάφης, Σολωμός, Σικελιανός, Καμπανέλλης, 
Καρατζάς, Λόρκα, Νερούδα...
Σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.
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Εκθεσιακός χώρος, περιοχή Στρεμπενιώτη, εγκαίνια έκθεσης 8 μ.μ.
«100 Χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Ιχνηλατώντας την Ιστορία»
Καρτ ποστάλ, φωτογραφίες, εφημερίδες  από το αρχείο του Κώστα Νίγδελη.

Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Συναυλία με την Σαβίνα Γιαννάτου και τους Primavera en Salonico
Βασισμένοι στην παράδοση, κυρίως της Μεσογείου, η Σαβίνα Γιαννάτου και το μου-
σικό σύνολο Primavera en Salonico καλύπτουν ένα ιδιαίτερα ευρύ φάσμα ήχου, μέσα 
από το συνδυασμό της Ανατολής και της Δύσης, του σύγχρονου και του παραδοσια-
κού καθώς και του ελεύθερου αυτοσχεδιασμού. Η πλούσια μουσική παράδοση της 
Μεσογείου και των Βαλκανίων ξεδιπλώνεται και αναβιώνει μέσα από τις σύγχρονες 
«αναγνώσεις» της Σαβίνας Γιαννάτου και των Primavera en Salonico. Τραγούδια από 
τη Μεσόγειο, τα Βαλκάνια και την Ελλάδα υφαίνουν ένα πολυποίκιλο μουσικό χαλί, μία 
γοητευτική μουσική περιπλάνηση στη μεγάλη θάλασσα των πολιτισμών.
VIDAM  (Βουλγαρία)
Οι Vidam αποτελούν τους πιο γνωστούς εκφραστές της βουλγάρικης και γενικότερα 
της βαλκανικής έθνικ μουσικής σκηνής. H Darina Zlatkova υπήρξε η φωνή του συ-
γκροτήματος “Irfan” γνωστού και ως βαλκανικού “Dead Can Dance”. Ο Peter Todorov, 
είναι ένας μουσικός πολυπράγμων με έμφαση στην έθνικ και στα κρουστά. Η Hristina 
Beleva θεωρείται τοπ στη χώρα της στη χρήση του παραδοσιακού οργάνου gadulka 
αλλά και στην προσήλωσή της στη λαογραφική παράδοση της Βουλγαρίας. Ο  Petar 
Milanov  γνωστό μέλος των DFA «Philip Kutev», ερμηνευτής στο άλμπουμ «Buchimish», 
που συνέθεσε ο Petar Dundakov για το σχήμα «The Mystery of the Bulgarian Voices».

Γενική είσοδος  5€
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Εκθεσιακός χώρος, περιοχή Στρεμπενιώτη, 7 μ.μ.
«Βραδιά Αλβανικής γευσιγνωσίας» από τη ΜΚΟ «ΖΩΗ»
Δοκιμάζουμε παραδοσιακές συνταγές από την Αλβανία.

Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Συναυλία με την  Juliana Pasha (Αλβανία)
Η Juliana Pasha είναι από τις πιο γνωστές Αλβανίδες τραγουδίστριες. Φοίτησε στην 
Ακαδημία Τεχνών μουσικολογία και αμέσως ξεκίνησε να συμμετέχει σε φεστιβάλ και 
διαγωνισμούς τραγουδιού.  Έγινε γρήγορα γνωστή για τις  εξαιρετικές ερμηνευτικές 
και φωνητικές  της δυνατότητες κερδίζοντας διάφορα βραβεία. Το 2010 εκπροσώπη-
σε την Αλβανία στο φεστιβάλ της Eurovision με το τραγούδι “It’s All About You”.
Τα τελευταία χρόνια έχει ενεργή συμμετοχή στο έργο της Hanna (PH), - blood 
vengeance - οργάνωση που αγωνίζεται για την κατάργηση της παράδοσης της εκδί-
κησης αίματος στην Αλβανία. Την Juliana Pasha συνοδεύουν οι: Altin Llakaj - Κιθάρα, 
Gazmend Neziri - Κλαρίνο & Σαξόφωνο, Eltion Pasha - πλήκτρα, Erald Llakaj - Μπάσο, 
Gentian Cara - Τύμπανα, Rea Nuhu - φωνητικά.

Γενική είσοδος  5€
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Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Συναυλία με τους Grup Yorum (Τουρκία)
Το Grup Yorum δημιουργήθηκε στην Κωνσταντινούπολη το 1985 από φοιτητές του 
πανεπιστημίου του Μαρμαρά, αρχικά ως αντίσταση ενάντια στο στρατιωτικό πραξικό-
πημα που έγινε στην Τουρκία τον Σεπτέμβριο του 1980. Επηρεασμένοι από το κίνημα 
Nueva Cancion της Λατινικής Αμερικής, συνδύασαν την τουρκική και την κουρδική 
λαϊκή μουσική με το σύγχρονο ανατολίτικο στοιχείο. Ακόμα, βαθιές είναι οι  επιρροές 
τους από τις αξίες των ποιητών, των βάρδων και καλλιτεχνών της Ανατολίας, όπως οι 
Ruhi Su, Mahzuni Şerif και Aşık İhsani. Είναι αυτοί που συμμετέχουν ως καλλιτεχνικό 
μέτωπο στον  αγώνα της χώρας τους αλλά και των λαών του κόσμου για ανεξαρτησία, 
δημοκρατία και σοσιαλισμό. Που προσπαθούν μέσα από τη μουσική να ξαναφέρουν 
την ελπίδα στους ανθρώπους. Η σύνθεση της μουσικής κολεκτίβας βρίσκεται όλα 
αυτά τα χρόνια σε μια συνεχή κατάσταση εναλλαγής των μελών αλλά και απαγορεύ-
σεων, συλλήψεων,  φυλακίσεων, απεργιών πείνας και θανάτων. Έχουν δεχτεί επιθέσεις 
από τα αστυνομικά όργανα ακόμα και στους χώρους των συναυλιών τους, καταστρο-
φή του εξοπλισμού τους και κατασχέσεων των άλμπουμ τους. Παρόλα αυτά το Grup 
Yorum είναι  ένα από τα συγκροτήματα με τις μεγαλύτερες πωλήσεις δίσκων στην 
ιστορία της Τουρκίας.

Γενική είσοδος  5€
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Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Συναυλία με την Ελευθερία Αρβανιτάκη
«Εδώ να μείνεις», στη μαγεία των τραγουδιών, στη μαγεία της μουσικής, στη μαγεία 
των τραγουδιών και της μουσικής της Ελευθερίας Αρβανιτάκη.
Από το «Κόκκινο Φουστάνι» ως το «Πάρε με αγκαλιά και πάμε» κι από τις λαϊκές μπα-
λάντες του κορυφαίου Χρήστου Νικολόπουλου ως τα τελευταία της αγαπημένα του 
νεότερου Θέμη Καραμουρατίδη, από το Πράσινο Ακρωτήρι ως τα Αρμένικα που μας 
έμαθε να αγαπάμε, κι από τον ποιητικό λόγο του Οδυσσέα Ελύτη και του Μιχάλη Γκανά 
ως τον σύγχρονο λόγο της Λίνας Νικολακοπούλου και του Νίκου Μωραϊτη, η Ελευθε-
ρία Αρβανιτάκη μάς υπόσχεται μια βραδιά γεμάτη από τα χρώματα της μουσικής της, 
γεμάτη από τραγούδια που θα τραγουδάμε μαζί της από την αρχή ως το τέλος.
Στην παράσταση συμμετέχει ο Παναγιώτης Λάμπουρας.

Γενική είσοδος  10€
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Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Συναυλία με τους 
Taki Tsan & Phyrosun (Phyrotsan), Moose, Ofili Adetokunbo Live Afrobeats,
RSN & Black Athena
Ο Τακι Τσαν είναι από τους πρωτεργάτες της hip hop μαζί με τον Phyrotsan. Οι νέοι της 
hip hop Moose και Ofili  Adetokunbo με τη δικιά τους μουσική σκηνή, της Κυψέλης, 
με το ομώνυμο τραγούδι Κυψέλη, το Like Giannis φόρο τιμής στον αδερφό του και 
τεράστιο παίκτη. Ο RSN + Black Athena συνοδεύουν, μιξάρουν και παρουσιάζουν τη 
μεγάλη τους δισκογραφία. Μια ξεχωριστή συνάντηση με τους καλύτερους εκπροσώ-
πους της hip hop, reggaeton, Afrobeats μουσικής.

Γενική είσοδος  10€

Εκθεσιακός χώρος, περιοχή Στρεμπενιώτη, 7 μ.μ.
«Ημέρα Κύπρου»
Γνωρίζουμε τη Μεγαλόνησο  μέσα από μουσικές,  χορούς και παραδοσιακά εδέσματα.
Σε συνεργασία με την Ένωση Κυπρίων Β. Ελλάδος.
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Εκθεσιακός Χώρος, περιοχή Στρεμπενιώτη, 7μ.μ.
«Βραδιά Μικρασιατικής γευσιγνωσίας»
Δοκιμάζουμε παραδοσιακές συνταγές από τη Μικρά Ασία

Ανοικτό Θέατρο Νεάπολης, 9 μ.μ.
Sykies fest «Ό,τι απέμεινε στη μνήμη»
Το Sykies fest συμμετέχει στην Βαλκανική Πλατεία με την εμβληματική μουσικοθεα-
τροχορευτική παραγωγή «Ό,τι Απέμεινε στη Μνήμη», αφιερωμένη στα 100 χρόνια 
που συμπληρώνονται φέτος από τη Μικρασιατική Καταστροφή.
Περισσότεροι από 150 μουσικοί, χορευτές και ερασιτέχνες ηθοποιοί συμμετέχουν 
σε ένα από τα πιο αξιόλογα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης, με σκοπό την ανάδειξη 
πτυχών του νεότερου ελληνικού Πολιτισμού και της ιστορίας της Θεσσαλονίκης, σε μία 
σύμπραξη του δήμου Νεάπολης-Συκεών, της Κοινωφελούς του Επιχείρησης (ΚΕΥΝΣ), 
των χορευτικών και πολιτιστικών του φορέων και συλλόγων και δεκάδων εθελοντών. 
Ένα ονειρικό, και όχι μόνο, οδοιπορικό που καθηλώνει μνήμες και συνειδήσεις και 
διηγείται τις περιπέτειες ανθρώπων που ήρθαν αντιμέτωποι με τον παραλογισμό του 
πολέμου και συμπαρασύρθηκαν στη δίνη του. 
Ανασκαλεύοντας ένα μωσαϊκό πολιτισμών, ανακαλύπτει κανείς χρωματιστές ψηφίδες, 
όνειρα, μουσικές, τραγούδια, χορούς. Τελικά θα μπορέσει ο Μανώλης να βρει τον 
πολυαγαπημένο του αδελφό ή μήπως όχι; Σίγουρα πάντως θα συνειδητοποιήσει ότι 
σε έναν πόλεμο δεν υπάρχουν νικητές ή ηττημένοι, αλλά μόνο νεκροί, καταστροφή 
και πόνος, μνησιπήμων πόνος.

ΕΙΣΟΔΟΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΗ





Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Το κύμα του Χοκουσάι», εργαστήριο ζωγραφικής από τo εργαστήριο τέχνης 
ArtFactory. Με έμπνευση το έργο του Ιάπωνα χαράκτη τα παιδιά θα ζωγραφίσουν με 
τέμπερες και με την τεχνική των stencil τα δικά τους κύματα. 
• Εργαστήρι κατασκευής κούκλας από την ομάδα JINX. Κατασκευάζουμε πάνινα 
ζωάκια, καλοκαιρινά μοτίβα, ήρωες παραμυθιών από υλικά συμβατά προς τα παιδιά.
• Δημιουργίες με πηλό και ανακυκλώσιμα υλικά από τον Σύλλογο Μορφογέννεσις.
• Εργαστήρι παιδαγωγικού Τσίρκο για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας  από 
την ομάδα ΜΟΝΟΚΥΚΛΟ.
• Παιχνίδια περιπέτειας από το 6ο Σύστημα Προσκόπων Νεάπολης.

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Ακροβάτης σε Νέες περιπέτειες», παράσταση τσίρκο από την ομάδα ΜΟΝΟΚΥΚΛΟ.
Τα μέλη ενός τσίρκο έχουν γίνει πια...συνεργείο καθαρισμού. Μα για στάσου... Μήπως 
ήρθε η ώρα να βρεθούν νέα ταλέντα για το Show; Μήπως είναι ώρα για Audition; Ένα 
show που συνδυάζει θεατρικό παιχνίδι, εναέρια ακροβατικά, ζογκλερικά, παντομίμα, 
χορό, διάλογο και κλόουν και υπόσχεται πως  θα είναι το πιο κεφάτο πάρτι της πόλης!

ΤΡΙΤΗ
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Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Μύθοι και μυθικά πλάσματα», εικαστικό εργαστήριο από την Καλλιτεχνική Παιδαγω-
γική Ομάδα «Σχεδία στην πόλη». Μέσα από διαδραστικά παιχνίδια θα ανακαλύψουμε 
μύθους και θα δημιουργήσουμε  εντυπωσιακά μυθικά πλάσματα: γοργόνες και δράκους, 
τον Μινώταυρο, τη Μέδουσα και άλλα παράξενα πλάσματα της Ελληνικής μυθολογίας.
• «Η Ρομποτική σκούπα», εργαστήριο οικιακής ρομποτικής με χρήση υλικών καθημε-
ρινής χρήσης από τον εκπαιδευτικό οργανισμό  playstream4all. Τα παιδιά θα πειραμα-
τιστούν, θα παίξουν, θα συνεργαστούν και θα απολαύσουν τους καρπούς της δουλειάς 
τους, βλέποντας τις κατασκευές τους να ζωντανεύουν.
• Παιχνίδι με χρωματιστό πηλό από την ομάδα JINX. 
• «Ας (Ξανά)Παίξουμε!», από την ομάδα Λαλα land. Παιχνίδια στόχων, bowling, γιγά-
ντια τρίλιζα, γιγάντιο επιδαπέδιο φιδάκι περιμένουν τους μικρούς μας φίλους για να 
διασκεδάσουν μαζί με τους γονείς τους.
• Face painting και μπαλονοκατασκευές  από την ομάδα JINX.

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Ο κύριος Σοβαροφανίδης και η χώρα του γέλιου», Μουσικό Παραμύθι της Αγγελικής 
Καραγιώργου από το Δημοτικό Ωδείο Νεάπολης-Συκεών.
Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας πολύ ευπρεπής και αξιοπρεπής άνθρωπος που τον 
έλεγαν Σοβαροφανίδη που «δεν δεχόταν μύγα στο σπαθί του» και τα έπαιρνε όλα πολύ 
στα σοβαρά. Μια Πρωταπριλιά, οι φίλοι του τού σκάρωσαν μια φάρσα, την οποία την 
πήρε πολύ στα σοβαρά. Έτσι αρχίζει μια μεγάλη περιπέτεια που θα σταθεί αιτία για να 
αλλάξει ριζικά η ζωή του.

ΤΕΤΑΡΤΗ
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Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Μουντζουρομπότ», εργαστήριο Μηχανικής από τον εκπαιδευτικό οργανισμό  
playstream4all. Τα παιδιά θα κατασκευάσουν με απλά υλικά, ένα ρομπότ που ζωγρα-
φίζει... αφηρημένα στο χαρτί. 
• «Ένα υπέροχο εκκρεμές ρολόι!», εργαστήριο δημιουργικών κατασκευών από την 
εικαστικό Σταυριανή Κωτούλα. Κατασκευάζουμε ένα εκπληκτικό εκκρεμές ρολόι, σαν 
αυτά που βλέπαμε στα σαλόνια των γιαγιάδων!
• Δημιουργίες με ανακυκλώσιμα υλικά από τον Σύλλογο ΤΕΧΝΗΕΣΣΑ.  
• «Γελάμε στην ίδια γλώσσα!». Θεατροπαιδαγωγικό εργαστήριο για γονείς και παιδιά, 
στο πλαίσιο του Προγράμματος «Κι αν ήσουν εσύ;» που υλοποιείται από το Πανελλήνιο 
Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους 
Πρόσφυγες στην Ελλάδα. Με όχημα το θέατρο και τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος 
θα συνομιλήσουμε και θα εκφραστούμε δημιουργικά, ακόμα και αν δεν μιλάμε την ίδια 
γλώσσα. Και φυσικά θα γελάσουμε πολύ!
• «Παίζοντας με τις αισθήσεις, παίζοντας με τα υλικά!», αισθητηριακά παιχνίδια για 
παιδιά 2-4 ετών με τους γονείς τους από την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδία 
στην πόλη». Κανέλα ή γαρύφαλλο, πικρό ή γλυκό, ζεστό ή κρύο, απαλό η σκληρό, 
δυνατά ή σιγανά, κοντά ή μακριά; Αυτά τα ερωτήματα θα εξερευνήσουμε με διασκε-
δαστικό και βιωματικό τρόπο έχοντας μαζί μας πολλά υλικά, κατάλληλα και ασφαλή για 
τα παιδιά. Και αν λερωθούμε; Δεν πειράζει! Γιατί είναι όμορφο να ανακαλύπτουμε τον 
κόσμο με τις αισθήσεις μας!

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Τρεις... κι ο Αίσωπος!» του Θοδωρή Παπαϊωάννου. Θεατρική παράσταση από τον 
Μικρό Βορρά. Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Νικολαΐδης.

ΠΕΜΠΤΗ
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Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Ιστορίες με κόμικς», εργαστήριο κόμικς από την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα 
«Σχεδία στην πόλη». Μαθαίνουμε τα μυστικά της δημιουργίας ιστοριών με κόμικς και 
φτιάχνουμε  ιστορίες με τους δικούς μας ήρωες στα μικρά τετράδια κόμικς που θα 
προσφέρουμε στα παιδιά!
• Εργαστήρι Θεάτρου Σκιών  από τον Αγάπιο Αγαπίου. Μέσα από το εργαστήριο τα 
παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τη λαϊκή τέχνη του Θεάτρου Σκιών και θα ετοιμάσουν τις 
δικές τους φιγούρες.
• Εργαστήριο με παιδικές κατασκευές από ανακυκλώσιμα υλικά από την Μιλένα 
Ρουσίνοβα. 
• Εργαστήρι εκπαιδευτικής ρομποτικής από την ομάδα ROBOT SET GO. Η Σκυταλο-
δρομία, ολυμπιακό άθλημα μέσα από την ρομποτική. 
• «Ο Μεγάλος Δρόμος των Δικαιωμάτων», εικαστικό εργαστήριο από το ΧΑΜΟΓΕΛΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας και χτίζουμε όλοι μαζί τον Μεγάλο Δρόμο των 
Δικαιωμάτων! Χρησιμοποιώντας τη δημιουργικότητα και τη φαντασία τους οι μικροί 
επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τα δικαιώματά τους.
• «Παίζουμε με τα συναισθήματα;», παιχνίδι πρόληψης από την ΠΥΞΙΔΑ. Τα συναισθή-
ματα θα ζωντανέψουν κι οι μικροί μας φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να τα συναντήσουν, 
να χορέψουν μαζί τους, να τα νιώσουν στο σώμα τους, να τα ονοματίσουν και να φτιά-
ξουν όμορφες κατασκευές για αυτά, αλλά πέρα από όλα αυτά θα έχουν την ευκαιρία για 
ένα δημιουργικό απόγευμα επικοινωνίας και χαράς, παρέα με άλλα παιδιά. 

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Τα παιδιά του κόσμου». Μια μουσικο-αφηγηματική παράσταση από την ομάδα ΜΕΛΩ-
ΜΥΘΙ με ιστορίες μουσικές, παιχνιδοτράγουδα από διαφορετικά σημεία του κόσμου... 
για όλα τα παιδιά του κόσμου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

9
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ



Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Τα ηλιοτρόπια του Βαν Γκογκ», εικαστικό εργαστήριο από τo εργαστήριο τέχνης 
ArtFactory. Ο διάσημος πίνακας μετατρέπεται σε χειροτεχνία με μεικτά υλικά, κατασκευ-
άζοντας το αγαπημένο λουλούδι - σύμβολο του καλοκαιριού, το ηλιοτρόπιο.
• «Πρόσκληση σε τσάι», δημιουργικό εργαστήρι από την εικαστικό Σταυριανή Κωτούλα. 
Κατασκευάζουμε με απλά υλικά μια υπέροχη τσαγιέρα και ένα φλιτζάνι και με τη 
φαντασία μας ταξιδεύουμε100 χρόνια πριν σε ένα σαλόνι της κοσμοπολίτικης Σμύρνης.  
• «Οι κούκλες ζωντανεύουν στο εργαστήριο του Τζεπέτο», εργαστήριο κατασκευής 
κούκλας από την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδία στην πόλη». Στο εργα-
στήριο του Τζεπέτο θα βρούμε του κόσμου τα υλικά για να φτιάξουμε κούκλες μαρότες 
και μάπετ.
• Εργαστήρι εκπαιδευτικής ρομποτικής από την ομάδα ROBOT SET GO. Αγώνες Πάλης, 
ολυμπιακό άθλημα μέσα από την ρομποτική 
• «Οι Καλές Πράξεις», διαδραστικό, εκπαιδευτικό εργαστήριο από το ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ. Μαθαίνουμε πως μπορούμε να χαρίσουμε το πιο όμορφο χαμόγελο στα παιδιά 
που το έχουν ανάγκη μέσα από την αφήγηση τις διαδραστικές ιστορίες και τα παραμύθια.

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Μέσα στο δάσος», παράσταση τσίρκο από την KIRKO. Μια θεατρο-ακροβατική παρά-
σταση με λουλούδια, παιχνιδιάρικα ζουζούνια, θαρραλέα ξωτικά και πολλά πολλά ακρο-
βατικά!

ΣΑΒΒΑΤΟ
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Εργαστήρια,  7 μ.μ. - 9 μ.μ. 
• «Μια κονκάρδα - ενθύμιο από τη Βαλκανική Πλατεία!», εργαστήριο χειροτεχνίας από 
την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδία στην πόλη». Τα παιδιά θα ετοιμάσουν μια 
πρωτότυπη κονκάρδα για να θυμούνται τη Βαλκανική πλατεία. 
• «Κούκλες από κουμπί», δημιουργικό εργαστήρι  από την εικαστικό Σταυριανή Κωτούλα. 
Κατασκευάζουμε υπέροχες κούκλες με απλά υλικά, όπως κουμπιά και υφάσματα.
• «Δελφίνια της Κνωσού», εργαστήριο γλυπτικής με πηλό από τo εργαστήριο τέχνης 
ArtFactory. Με έμπνευση τη Μινωική τοιχογραφία τα παιδιά θα κατασκευάσουν με πηλό 
τα διάσημα δελφίνια και άλλα πλάσματα του βυθού και της φαντασίας τους. 
• «Smilers», διαδραστικό, εκπαιδευτικό εργαστήριο από το ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ.  
Γνωρίστε τους Smilers, τους super ήρωες που με τις υπερδυνάμεις τους προστατεύουν 
όλα τα παιδιά και ανακαλύψτε τη δική σας super δύναμη μέσω διαδραστικών παιχνιδιών. 
• «Και οι Μεγάλοι έχουν ψυχή!», από την ομάδα Λαλα land. Παιχνίδια ειδικών δεξιο-
τήτων για ηλικίες από 10 ετών και άνω. Περιλαμβάνεται ειδική σειρά από παζλ αντίληψης 
και ταχύτητας, παιχνίδια-γρίφους, παιχνίδια στόχων και παιχνίδια συνεργασίας. 

Παιδική Σκηνή,  9 μ.μ.
«Ο Καραγκιόζης γιατρός», παράσταση Καραγκιόζη από το Σκιοθέατρο Αγάπιος Αγαπίου.

ΚΥΡΙΑΚΗ
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ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ





ΑΣΤΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
(25) Στάση Ρολόι (πλατεία Ειρήνης)
(29) Στάση Πολυκλαδικό
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
2313 313 125, 2313 329 540
ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΡΕΜΠΕΝΙΩΤΗ
www.dimosneapolis-sykeon.gr
keyns2012@gmail.com
dimarhos.sykies@n3.syzefxis.gov.gr

ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

www.ticketservices.gr


